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Bogotá D.C., 13 de abril de 2020  

 

Doctor 

Juan Carlos Losada Vargas  

Presidente Comisión Primera  

Cámara de Representantes  

Ciudad 

 

 

Asunto: Proposición citación Debate de Control Político Virtual “Evitemos que llegue 

la pandemia a la Región Amazónica Colombiana”. 

  

Apreciado presidente, cordial saludo:  

Respetuosamente, solicito cítese a debate de Control Político al Doctor Fernando 

Ruiz Gómez, Ministro de Salud y Protección Social; al Doctor Fabio Aristizábal Ángel 

Superintendente de Salud, a la Doctora Martha Lucia Ospina Martínez, Directora 

del Instituto Nacional de Salud; y a la Doctora Diana Cárdenas, Directora de ADRES 

(Administradora de los Recursos del Sistema General de Seguridad Social en Salud); 

con el fin de evaluar el sistema de salud en los Departamentos de la Amazonia 

Colombiana y su capacidad de reacción ante la inminente llegada del COVID-19 

a la región.  

Invitese a la sesion a los señores Gobernadores de los departamentos que 

conforman la Región Amazónica Colombiana (Caquetá, Putumayo, Amazonas, 

Vaupés, Guaviare, Guainía).  

Las personas citadas deberán responder el siguiente cuestionario.  

 

Atentamente,  

 

 

Harry Giovanny González García  

Representante a la Cámara  

Departamento del Caquetá  
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Cuestionario debate de Control Político 

 

1. ¿Cuáles han sido las acciones emprendidas en articulación con las 

Gobernaciones y alcaldías de la Región Amazónica para luchar 

contra el COVID-19? 

 

- ¿En cuánto se estima la ampliación del número de camas UCI y el 

número de camas de cuidados intermedios en los Hospitales de la 

Red Pública y Privada de esta region del país? (Discrimine por 

departamentos y municipios) 

- ¿Cuántos nuevos ventiladores, y monitores han sido destinados 

para la Región Amazónica Colombiana? (Discriminar por 

departamentos y municipios). 

- ¿Cuál es el porcentaje de ocupación de las camas UCI que tienen 

los Hospitales de la Región Amazónica? Hacer comparativo frente 

al promedio Nacional y el de las 5 ciudades más pobladas de 

Colombia.  

 

2. ¿Qué acciones ha emprendido el Gobierno Nacional para garantizar 

el pago de salarios y honorarios del personal médico de la Red Publica 

y Privada de Hospitales de la Región Amazónica Colombiana? 

 

- ¿Cómo se realiza el proceso de priorización y compra de cartera 

de los Hospitales (IPS) de la Red Pública y Privada de la Amazonia 

Colombiana, en el marco de la Ley de Punto Final y las nuevas 

normas anunciadas por el Gobienro Nacional? 

- ¿A cuánto asciende la deuda de las EPS con las IPS Públicas y 

Privadas que prestan servicios en la Región Amazónica 

Colombiana? (Discrimine hospitales, municipios y departamentos; 

consolidado para toda la región)  

- El gobierno nacional en el marco de las normas emitidas para 

contrarrestar la pandemia anunció un giro a las EPS ¿Cuál es el 
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valor de ese dinero? y ¿Qué porcentaje llegará y bajo que 

concepto a la Región Amazónica Colombiana? 

- ¿Cómo se están girando los 4,5 billones de pesos anunciados por 

el sector salud para enfrentar la pandemia? ¿Cuánto de este 

dinero llegará a la Región Amazónica Colombiana? Explique la 

respuesta; discrimine datos por departamento. 

 

3. ¿Cuántas pruebas de COVID 19 se han realizado en la Región 

Amazónica Colombiana? Discriminar por Departamentos y 

municipios.  

 

- ¿Hay retraso en la entrega de resultados de esas pruebas?  

- ¿Cuántos días se demoran los resultados de las pruebas de COVID 

19 en esta region del país? ¿Los tiempos de respuesta de los 

resultados son iguales al promedio nacional? Realizar 

comparación.   

- ¿Cuáles son los laboratorios en que se están procesando las 

pruebas tomadas en la Región Amazónica? 

- ¿Qué acciones se están implementando para agilizar el tiempo de 

respuesta?  

- ¿Cuántas pruebas rápidas se van a realizar en Colombia?, ¿De 

estas cuántas se realizarán en la región amazónica colombiana?, 

¿Lograr el mayor número de pruebas en regiones NO 

contaminadas es la mejor estrategia para luchar contra el 

coronavirus?.  

 

4. ¿Cuántos trajes de bioseguridad y kits de protección se han 

suministrado a los profesionales de la salud de los Hospitales de la Red 

Pública y Privada de los departamentos de la Amazonia Colombiana? 

Discriminar por Hospital y por departamento.  

 

5. ¿Se ha tomado la decisión de habilitar la Antigua Clínica Santa Isabel 

en Florencia, Caquetá?  
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- ¿En caso de ser haber sido habilitada, a quien se ha designado 

como su administrador? 

- ¿Cuántas camas UCI y hospitalarias se habilitarán? 

- ¿Qué personal será el encargado de cubrir el servicio? 

- ¿Cómo se realizarán los pagos al personal, y quien es el encargado 

de realizar el pago? 
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